

劳动的快乐,不一样

体育路小学教育集团褚庄校区四(1)班 赵浩田

五一劳动节那天,天气晴朗,爸爸妈妈说要带我过一个充实有意义的一天,我开心得蹦了起来。

我们先到山顶公园游玩一番,接着去地里栽红薯。刨坑、放苗、浇水、撒肥料……我负责把红薯苗放进坑里,哥哥负责浇水,我们都很卖力。我左手拿着一大把红薯苗,刚开始把红薯苗放得乱七八糟,有放坑外的,有把嫩苗折断的……

妈妈说,做什么事都不能毛躁,要耐心一点,找对方法慢慢来。我反思之后,开始有条不紊地干起来。

300多棵红薯苗,在我们一家人的共同努力下,终于栽完了。看着满头大汗的我,妈妈竖起了大拇指:“小小男子汉长大了!”我虽然热得满脸火辣辣地疼,却感受到了劳动带来的快乐。这种快乐,与别的不一样。

(指导老师:储延丽)

军训的感受

开源路小学五(4)班 周叙妍

“日落西山红霞飞,战士打靶把营归……”军训过去好多天了,我的耳边仍会响起教官教的这支军歌。

在5天的军训中,太阳烤着大地,我们在训练场上顽强地与炎热做斗争,任凭汗水打湿衣襟,滚落在地。

站军姿是我们每次训练的必修课之一。我站一会儿就汗流浹背,脚后跟又疼又麻。“如果假装晕倒,就可以休息了。”我心想,但很快就打消了这个念头。参加军训是

锻炼自己的,不是来偷懒的。我和同学互相鼓励,互不服输。

军训中,我们不仅纪律意识更强了,还学会了整理内务,宿舍卫生原来最差,后来越变越好,现在被评为优秀宿舍。

将来参加工作,需要团队协作,任何一个人的失误都会影响到整个团队。因此,我们要从现在严格要求自己,成为鹰一样的人,打造雁一样的团队。

(指导老师:单雪莉)



望春

锦绣小学五(2)班 赵晨彤



动漫

锦绣小学三(2)班 胡可依

樱花

开源路小学五(4)班 汪奕璇

在我家的院子里,有一棵樱花树。它身披繁花锦袍,在春风中舞蹈。看那迷人的花朵,有的独自绽放着微笑,有的两个挤在一起,还有一些正在甜甜睡觉。春风一吹,片片花瓣随风飘摇,慢慢飘落在大地上,也飘落在我的心里。花瓣雨是那么美妙,让我恍如到了仙境一样。

(指导老师:单雪莉)



风筝

锦绣小学二(3)班 刘安祺



眺望

锦绣小学五(2)班 董昕颖

海棠树

胜利街小学教育集团四(6)班 李铭阳

在我外婆的门前,有一棵海棠树。春天的时候,它喜欢打扮自己,穿上绿色的衣裳,把粉红色的花朵插满枝头,把自己装扮得可真漂亮!夏天的时候,它疯狂生长,树叶密密层层,树冠像巨大的绿伞一样,好多人在它的树荫下乘凉。秋天的时候,它的叶子由绿变黄,只要有人路过,它的枝头一定会摇一摇,片片叶子悠然飘落在人们身上。冬天的时候,它的树叶全掉光了,枝干仍然那么挺拔,威武地站着,就像一个勇敢的战士在站岗。

老师不在的时候

胜利街小学教育集团四(1)班 陈美诺

“来来来,再来一局。”“这个贴纸好看。”上课了,嘈杂的声音仍在走廊回荡。这是咋回事?原来是我们的班主任励老师不在教室的时候。

励老师前脚刚走,班里几个“活宝”就开始耍宝了。只见“大宝”“二宝”从前门跑到后门,故意站在椅子上,冲着大家喊:“我是奥特曼。”边说边手舞足蹈地比画着各种姿

势。“啪啪啪!”一阵拍手声从教室后门传来。班里瞬间安静下来,大家齐刷刷地转头看,原来是励老师站在了门后。“你俩去我办公室。”励老师紧皱眉头,严厉地说。

俗话说得好:山中无老虎,猴子称大王。看来,当学生的最高境界是:老师在与不在都一个样。

学骑自行车

开源路小学五(3)班 李依霖

在小区里,我常常看到一些和我年龄相仿的人骑着没有辅助轮的自行车潇洒飞驰。我很羡慕,很想像他们一样。

那天,奶奶给我找了一辆自行车,我兴奋地跨上去,一只脚踏着地,一只脚踏着踏板,脚一蹬,自行车缓缓向前驶去。我既紧张又兴奋,自行车一会儿左拐,一会儿右拐。突然,我手一滑,自行车失去平衡,我连人带

车摔倒在地。我两眼冒金星,浑身疼痛,就不想骑了。奶奶走到我跟前说:“做什么事都要坚持,不坚持是不会成功的。”听了奶奶的话,我又继续练习。功夫不负有心人,在摔了很多次之后,我终于学会了掌握平衡,骑得又稳又快了。

做任何事情都要坚持,不坚持是不会成功的。

(指导老师:梅剑祯)



八角亭

团结路小学四(2)班 熊敏